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1
生徒の理解度に配慮しながら、基本的な学力の定
着をはかっている。 54% 46% 0% 0% 1

先生方は授業の進み具合を、お子さんの理解
度に配慮しながら行っている。 58% 39% 4% 0% 1

先生方は授業の進み具合を、あなたの理解度
に配慮しながら行っている。 33% 50% 14% 2%

2
授業を分かりやすく理解しやすいものにしようと工夫や
改善をしている。 50% 50% 0% 0% 2

先生方の授業は、お子さんにとって分かりやす
い。 54% 42% 5% 0% 2 先生方の授業は分かりやすい。 31% 56% 10% 3%

3
生徒の悩みや心配事は、先生やスクールカウンセ
ラーに相談しやすい状況にある。 42% 54% 4% 0% 3

お子さんの悩みや心配事は、先生やスクールカ
ウンセラーに相談しやすい。 54% 38% 8% 0% 3

あなたの悩みや心配事は、先生やスクールカウ
ンセラーに相談しやすい。 29% 38% 17% 17%

4 部活動や生徒会活動等は活発に行われている。 17% 54% 29% 0% 4
部活動や生徒会活動等は活発に行われてい
る。 58% 33% 8% 1% 4

部活動や生徒会活動等は活発に行われてい
る。 34% 46% 12% 8%

5 進路関係の情報提供は適切に行われている。 33% 54% 13% 0% 5 お子さんと将来の話をしている。 49% 42% 8% 0% 5 進路関係の情報提供はある。 40% 46% 11% 3%

6 進路に関する相談は適切に行われている。 38% 46% 17% 0% 6 進路に関する相談は行われている。 42% 47% 8% 3% 6 進路に関する相談は行われている。 39% 39% 16% 7%

7
学校の防犯対策や防災対策は十分に行われてい
る。 33% 67% 0% 0% 7

学校の防犯対策や防災対策は十分に行われ
ている。 53% 44% 1% 1% 7

学校の防犯対策や防災対策は十分に行われ
ている。 32% 52% 12% 3%

8
避難訓練や交通安全教室などの行事は計画的に
行われている。 54% 46% 0% 0% 8

学校で避難訓練や交通安全教室の行事があ
ることを知っている。 53% 34% 10% 2% 8

避難訓練や交通安全教室の内容について十
分だと思う。 39% 49% 11% 1%

9
生徒が困った時（カウンセリングや面接時）、その対
応は適切に行われている。 50% 46% 4% 0% 9

お子さんが困った時（カウンセリングや面接時）、
先生方の対応に満足している。 59% 34% 6% 1% 9

あなたが困った時（カウンセリングや面接時）、
先生方の対応に満足している。 24% 52% 13% 10%

10 お子さんは毎日の給食を楽しみにしている。 27% 30% 36% 7% 10
（ほぼ毎日、給食を食べている人のみ答えて下さ
い。）あなたは給食を楽しみにしている。 18% 36% 26% 19%

10
何か生徒間のトラブルや問題があった時に、生徒一
人一人の状況を考慮して指導している。 42% 50% 8% 0% 11

何か生徒間のトラブルや問題があった時、先生方は生
徒一人一人の状況を考慮した対応をしている。 67% 32% 0% 1% 11

何か生徒間のトラブルや問題があった時に、先生方は
生徒一人一人の状況を考慮した対応をしている。 29% 46% 17% 9%

11 校舎の中や外はきれいに清掃されている。 25% 46% 25% 4% 12 校舎の中や外はきれいに清掃されている。 81% 17% 1% 0% 12 校舎の中や外はきれいに清掃されている。 30% 40% 20% 10%

12
保護者との懇談会を通じて、意見や要望に適切に
対応している。 46% 50% 4% 0% 13

保護者との懇談を通じて、意見や要望に適切に対応し
ている。 72% 24% 3% 0% 13

工業の授業を通して、「ものづくり」に興味があ
る。 39% 34% 12% 14%

14
お子さんは学科の科目（工業基礎・情報基礎・実習・製
図・課題研究等）に興味を持っている。 54% 35% 9% 1% 14

あなたの学科の科目（工業基礎・情報基礎・実
習・製図・課題研究等）は楽しい。 34% 47% 8% 11%

15
資格取得の案内はしっかりとお子さんに伝わって
いると思う。 60% 30% 9% 0% 15

資格取得の案内はしっかりとあなたに伝わってい
る。 37% 52% 6% 6%
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1
生徒の理解度に配慮しながら、基本的な学力の定
着をはかっている。 38% 49% 11% 2% 1

先生方は授業の進み具合を、お子さんの理解度に
配慮しながら行っている。 58% 39% 4% 0% （生徒独自の質問項目）

2
授業を分かりやすく理解しやすいものにしようと工夫や
改善をしている。 35% 54% 8% 3% 2 先生方の授業は、お子さんにとって分かりやすい。 54% 42% 5% 0% 13 工業の授業を通して、「ものづくり」に興味がある。 39% 34% 12% 14%

3
生徒の悩みや心配事は、先生やスクールカウンセ
ラーに相談しやすい状況にある。 32% 41% 14% 13% 3

お子さんの悩みや心配事は、先生やスクールカウン
セラーに相談しやすい。 54% 38% 8% 0%

4 部活動や生徒会活動等は活発に行われている。 31% 47% 16% 6% 4 部活動や生徒会活動等は活発に行われている。 58% 33% 8% 1% （職員独自の質問項目）

5 進路関係の情報提供は適切に行われている。 39% 47% 11% 3% 5 お子さんと将来の話をしている。 49% 42% 8% 0% なし

6 進路に関する相談は適切に行われている。 39% 40% 16% 5% 6 進路に関する相談は行われている。 42% 47% 8% 3%

7
学校の防犯対策や防災対策は十分に行われてい
る。 32% 55% 10% 3% 7

学校の防犯対策や防災対策は十分に行われてい
る。 53% 44% 1% 1% （職員と保護者共通の質問項目）

8
避難訓練や交通安全教室などの行事は計画的に
行われている。 42% 48% 9% 1% 8

学校で避難訓練や交通安全教室の行事があること
を知っている。 53% 34% 10% 2% 12

保護者との懇談会を通じて、意見や要望に適切に
対応している。 46% 50% 4% 0%

9
生徒が困った時（カウンセリングや面接時）、その対
応は適切に行われている。 30% 51% 11% 8% 9

お子さんが困った時（カウンセリングや面接時）、先
生方の対応に満足している。 59% 34% 6% 1% 13

保護者との懇談を通じて、意見や要望に適切
に対応している。 72% 24% 3% 0%

10 お子さんは毎日の給食を楽しみにしている。 27% 30% 36% 7%

10
何か生徒間のトラブルや問題があった時に、生徒一
人一人の状況を考慮して指導している。 32% 46% 15% 7% 11 何か生徒間のトラブルや問題があった時、先生方は生徒一人一

人の状況を考慮した対応をしている。 67% 32% 0% 1% （生徒と保護者共通の質問項目）

11 校舎の中や外はきれいに清掃されている。 29% 41% 21% 9% 12 校舎の中や外はきれいに清掃されている。 81% 17% 1% 0% 14
あなたの学科の科目（工業基礎・情報基礎・実
習・製図・課題研究等）は楽しい。 34% 47% 8% 11%

14
お子さんは学科の科目（工業基礎・情報基礎・実習・製図・
課題研究等）に興味を持っている。 54% 35% 9% 1%

15
資格取得の案内はしっかりとあなたに伝わってい
る。 37% 52% 6% 6%

15
資格取得の案内はしっかりとお子さんに伝わって
いると思う。 60% 30% 9% 0%
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※4　[生徒用]質問番号14・15は生徒のみの評価結果とし、対比は[保護者]質問番号14・15と
する。
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※1　[生徒用]質問項目13は生徒への独自の質問内容につき生徒のみの自己評価
とする。
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